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· Le répit : lieu de récupération physique et psychologique aux personnes ayant été exclues des ressources d’hébergement à cause de problèmes de comportement.  Ce répit a pour objectif de faire en sorte que la personne puisse être en mesure d’être à nouveau acceptée dans les ressources habituelles ou qu’elle entreprenne des démarches de réadaptation. Le séjour est d'une durée maximale de trois (3) jours. 

· Service de dégrisement

· Le dégrisement : période entre l'arrêt de la consommation et les premiers symptômes de sevrage (dixit CDC-IU). Le séjour est d'une durée maximale de trois (3) jours.

· Ouvert 24/24, 7 jours par semaine






www.maison-exode.org

Centre certifié par le CIUSSS Centre-Sud de Montréal
Centre de répit et de dégrisement de Montréal
Pour toute demande d’admission, composer le 514-508-6900

Nous sommes situé au 6400 Clark, Montréal, H2S 3E6

Critère d’admission au volet répit :
Sont admises au volet répit, les personnes qui présentent une situation personnelle et immédiate reliée à des problèmes de comportement faisant en sorte qu’elles ne peuvent bénéficier des ressources et services réguliers dans les refuges et les ressources d’hébergement.
Critères d’admission au volet dégrisement :
Hommes et femmes de 18 ans et plus ayant été refusés ou expulsés des ressources   d’hébergement existantes à Montréal, en situation d’itinérance ou à risque de se retrouver en situation d’itinérance, présentant des signes d’intoxication reliés à la consommation d’alcool et de drogue mais qui ne présentent pas de risques de sevrage importants.

Le centre offre un service d’hébergement temporaire, de dégrisement et de désintoxication sociale à des adultes en situation d’itinérance ou à risque de s’y retrouver.
Il offre aussi un service de répit aux personnes ayant été exclues des ressources d’hébergement à cause de problèmes de comportement. Les services sont offerts sur une base volontaire et s’inscrivent dans une approche de réduction des méfaits et de soutien motivationnel.

La sécurité de nos usagers est notre priorité 


SERVICES DISPONIBLES
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